Zadanie7 (1 pky)

Majac nieparzysta liczbe patyczkow jednakowej diugosci, ale co najmniej 3, mozna zbudowac ramke w ksztatcie
tréjkata réwnoramiennego o podstawie diugosci jednego patyczka. Do zbudowania takiej ramki uzytom
patyczkow, zatem liczba patyczkdw tworzacych jedno ramie tego trojkata to:
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Zadanie 8 (1 pky

Wartos¢ wyrazenia x(y—1)—y(x-1) dlax=1 % iy=14jestréwna:
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Zadanie 9 (1 pkt)

Dane jest wyrazenie x(x+4)—4(x+1).
Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest fatszywe.

Dla kazdej liczby ujemnej x to wyrazenie przyjmuje wartos¢ dodatnia. | PHF

Dla x = 0 to wyrazenie przyjmuje wartos¢ —4. P F
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